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Nombre completo: Cédigo:

3 es solucién de la ecuacion diferencial

1. [10 pts] Compruebe que la funcién y = Cya?+Chz+ %I?’ Inz— %x
22y —2xy + 2y = 2*Inx.

Aqui Cy y 5 son constantes reales.

2. [10 pts] Determine la solucién general de la ecuacién de variables separables

dy  (y®+9)(2v + 1)5'

dx 3y?

3. [15 pts] David considera que necesitard $1'200.000 para retirarse. Si la tasa prevaleciente de interés en
un fondo de retiro es 10% capitalizado continuamente, ;de qué monto deben ser sus depdsitos regulares
anuales en el fondo para que pueda retirarse en 40 anos?

4. [5 pts| Halle una funcién M(z,y) tal que la ecuacién dada a continuacién sea exacta.

322

1
M (z,y)dx + (E - ?4—1113/) dy = 0.

5. [10 pts] Resuelva la ecuacion diferencial

(52" — 92%y* + 5y*) dx + (20zy® — 62°y) dy = 0.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Compruebe que la funcién y = Cre 2% + Che 1 + %xe‘h + }lx — % es solucién de la ecuacién

diferencial
y" + 6y’ + 8y = 3e % + 2u.

Aqui C; y Cy son constantes reales.

2. [10 pts] Determine la solucién general de la ecuacién de variables separables

dy e\ /3r — 1

dx 1292

3. [15 pts] David considera que necesitard $1'600.000 para retirarse. Si la tasa prevaleciente de interés en
un fondo de retiro es 4% capitalizado continuamente, jde qué monto deben ser sus depdsitos regulares
anuales en el fondo para que pueda retirarse en 36 anos?

4. [5 pts| Halle una funcién N(zx,y) tal que la ecuacién dada a continuacién sea exacta.

(— - = —i—lnx) dx + N(z,y)dy = 0.

5. [10 pts] Resuelva la ecuacién diferencial

(202%y — 62y°) dz + (52" — 92%y* + 5y*) dy = 0.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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